

Tanuljunk tanulni!

dr. Csíky Antal

Ismét megkezdődött egy tanév. Ez minket, felnőtteket, több szempontból is érint(het): mi is tanul(hat)unk valahol, vagy tanul(hat) párnunk, gyerekeink, unokánk; s előbb-utóbb kiderül, hogy tudunk-e tanulni, illetve segíteni ebben másnak.

A tanulás három, jól megkülönböztethető részből áll: a megértésből, a megjegyzésből és a felidézésből.



Képünk illusztráció (National Geographic Magyarország)

Sokan drága árat fizetnek, amíg megértik: csak azt tudjuk megtanulni, amit értünk – ellenkező esetben csak papagáj módjára ismétljük a szavakat, de „tudásunkat” nem tudjuk alkalmazni, így bukásunk elkerülhetetlen és látványos. Ha nem ért valaki valamit, addig semmihez ne kezdjen, amíg el nem magyaráztatja magának. Ez versre is vonatkozik! Hiába magolja be valaki a szöveget, ha nem érti, hogy mi a különbség a „balsors, akit régen tép” és a „balsors, kit régen tép” között, az Himnuszunk éneklése közben is elárulja magát...

A legnehezebb része a tanulásnak a megjegyzés; hívják rögzítésnek, bevésésnek is. Soha ne kezdjünk tanulni éhesen vagy szomjasan, de jóllakva sem. Fontos a friss levegő, s az, hogy ne fázzunk, de melegünk se legyen. Legyen viszont elég világosság. A csend nem ilyen egyértelmű. Aki szeret zenét hallgatni közben, tegye. Ám akit zavar a zene, a beszéd – tegye szóvá, s illik, hogy a környezete megértse ezt. Nem egyértelmű a testhelyzet sem: fekvé, ülve, sétálva – még koccogva, futva is lehet rögzíteni az értett anyagot. Ha több tanulnivalónk van, kezdjük a legkönnyebbel: így azonnal lesz sikerélményünk, láthatjuk, hogy egy feladat kipipálva. Ezt kövessék a nehezebb anyagok – a végére hagyva a legnehezebbet. Így biztos, hogy marad rá idő, jó kedvvel állunk neki, hiszen „ezt vártuk már” – de előtte pihenjünk egy kicsit: megérdemljük.

Folytatjuk.

Addig is: www.csikyantal.hu

Gyermeknevelés a családban

Szülésuli

Helye: Széchenyi Ált. Iskola Erd

ELŐADÁSOK:

Október 10. 18-20h	Konfliktuskezelés a családban Előadó: Baki Ilona
November 15. 18-20h	Szülő - gyerek kapcsolatok szakaszai Előadó: Bernáth László (ELTE)
December 13. 18-20h	Ahogy a gyerekek döntenek Előadó: Bernáth László (ELTE)

Az előadások időpontja és témája változhat. Pontos információk az alábbi honlapon: www.agaboga.hu

A belépés ingyenes.

Előadások alatt gyermekmegőrzést biztosítunk 3 éves kortól.

Támogatók: Erd M J Város Önkormányzata, Széchenyi Ált. Iskola, Erd, erdCenter, Szervező: AGA-BOGA

AURIS

www.toyotaauris.hu

A Corolla új riválisa. Tesztelje Rómában!

A Corollának eddig nem találtunk riválist, ezért készítettünk egyet. Íme az Auris, a Corolla hagyományok büszke követője, és egyben úttörője. Fedezze fel az új Toyota szenvedélyes világát egy szeptemberi próbaút során, és nyerje meg az 5 db két személyes római hétvége egyikét, ahol további Auris élmények várják! A részletekkel várjuk Toyota márkakereskedésünkben.

TODAY TOMORROW TOYOTA

REÁLSZISZTEMA AUTÓKERESKEDELMIKFT.

Autó Buda, 1112 Budapest XI., Budaörsi út 185-195. Telefon: 248-3000 E-mail: autobuda@realszisztema.hu
Autó M0, 2314 Halásztelek, Rákóczi út 144., M0 körgyűrű, Csepel-Halásztelek lejárójánál. Telefon: 06/24 455-444
E-mail: autom0@realszisztema.hu

A promóció időtartama: 2007.09.01. – 2007.09.30. A további részletekről és játékszabályzatról érdeklődjön a márkakereskedésben, illetve a www.toyota.hu honlapon!
Kombinált átlagfogyasztás (l/100 km): 5,0 – 7,1. CO₂ kibocsátás (g/km): 119 – 214.